

# 省领导来我区调研科技创新工作

本报讯(记者 黄雅婷)昨天上午,副省长赵岩来我区调研科技创新工作。市委书记陈金虎陪同调研。

位于武进国家高新区的理想汽车常州基地是理想汽车最大、最重要的生产基地。近年来,理想

汽车坚定投入研发,坚持双能领域核心技术自研,高压纯电动汽车技术、自动驾驶技术、芯片国产化替代等正在稳步推进。

去年,理想汽车实现37.6万辆新车交付,成为首家迈过30万辆年交付大关的中国新势

力车企,凭借理想L7、L8和L9三款SUV车型,斩获中国市场30万元以上SUV销量的冠军,以及30万元以上新能源汽车销量的冠军。今年一季度,交付超8万辆,同比增长52.9%。截至6月21日,理想汽车累计

交付突破80万辆,成为首家达成累计交付80万辆里程碑的中国新势力车企。

调研中,赵岩详细了解了理想汽车技术创新、产品类型、业务布局等情况,勉励企业紧盯行业前沿和市场需求,持续加大创

新投入,将更多具有核心竞争力的关键技术和特色产品引进江苏,吸引更多优质人才集聚,不断激活企业发展内生动力。

省政府副秘书长邱志强,市、区领导徐军、恽淇丞、李皓参加调研。

## 区领导调研长虹西路以北片区项目推进工作

本报讯(记者 黄雅婷)昨天下午,区委副书记、区长恽淇丞带队调研长虹西路以北片区项目推进工作,区领导吴震宇、朱小平参加活动。

恽淇丞首先察看了嘉泽镇朝东村高标准农田项目。目前,该项目已投资300万元,建成高标准农田500亩,北侧田块正在实施鱼塘复垦工程,基本做到了“农田连片方整,沟渠配套,灌排、水旱分开”。恽淇丞指出,高标准农田建设是重要的惠农工程和民心工程,要坚持高标准规划、高标准建设,将高标准农田建设与现代农业产业发展规划、土地利用规划、美丽乡村建设规划等紧密衔接,做到统筹兼顾、综合配套、高效推

进。

位于西湖街道的盛仕塘农文旅融合项目,规划以高标准农田为根基,推进农田生态环境建设、农文旅休闲建设、场地宣传运营等,打造集“农业生产、生态建设、形象展示、农旅文化”于一体的城市郊野田园。恽淇丞强调,要依托现有自然资源良好生态本底,找准融合发展的切入点,突出规划的整体性、特色化,丰富业态、创新产品,加快推进各项工作。

在随后召开的座谈会上,相关部门板块汇报了项目推进情况。去年,我区启动长虹西路以北片区项目,计划通过现代宜居农房建设、交通道路建设、村庄环境整治等,打造有颜值、有特色、有文化的

武进特色乡村。目前,青云村市级宜居宜业和美乡村创建工程、西湖街道长汀工业园人才公寓等正在加快推进中。

恽淇丞强调,各级各部门要提高政治站位,坚决扛起责任,充分认识到长虹西路以北片区项目建设的重大意义,努力强化片区协同发展。要加强系统谋划,加快推进标志性、重点项目,紧盯项目建设全过程,倒排工期、挂图作战、统筹推进,确保项目高效率实施。要坚持规划引领,加快推进相关基础工作,保护和提升片区自然肌理、生态风貌,城镇建筑立面规划要体现江南水乡特色风貌。要激发项目的经济效益、生态效益和社会效益,助推乡村振兴。

## 区领导调度极端天气应对工作 全力保障群众正常生产生活秩序

本报讯(记者 吴梦婷)昨天上午,为应对近阶段持续性强降雨,区委副书记、区长、区防汛抗旱指挥部总指挥恽淇丞召集区水利局、应急管理局、交通运输局、城管局等相关部门负责人,召开极端天气应对工作调度会,要求各部门板块始终坚持人民至上、生命至上,以“时时放心不下”的责任感、紧迫感,全力保障广大人民群众正常生产生活秩序。

会上,区水利局、应急管理局、住建局、交通运输局、农业农村局等部门分别围绕当前全区雨情水情、重点区域防御应对、水利工程科学调度、预警信息发布、公路抢险应急队伍配备、农业生产安全保障等情况作了细致汇报。

会议指出,入汛以来,全区降雨明显偏多,极端天气呈多发频发态势。当前正值雨水集中期,全区上下要坚决克服麻痹思想和侥幸心理,充分做好应对极端天气的各项准备工作。

会议强调,全区各级各部门及有关单位要加强预警监测,时刻关

注气象信息,密切关注雨情、水情、汛情。要加快数字化、智能化监测调度平台建设,完善预警信息发布“绿色通道”。

要加强应急处置能力,持续推进防汛薄弱点排查,对地质灾害风险点、施工工地、地下空间、市政设施等重点点位排查到位,及时消除隐患。要做好应急救援物资日常管理与应急救援装备、设备的全面调试,做到随时“拉得出、打得响”。要加强治水力量集成,水利、住建、交通运输、城管及应急管理部门等要加强沟通与信息共享,及时会商研判,针对性地安排部署好各类防范措施,重点做好中小河流洪水、城市内涝、山体滑坡地质灾害等防范工作,形成城市极端天气防御应对合力。

要加强组织领导,坚持把城市极端天气防范应对作为当前工作的重中之重,主要领导要带头加强值班值守、巡查防守、靠前指挥,随时掌握情况,做到心中有数。要加强雨后复盘,确保相关基础设施正常发挥作用,全力守护我区河湖安澜、人民安全、社会安定。

## 常州新奥燃气工程有限公司党委成立 “蓝焰红锋”党建品牌发布

本报讯(记者 史莲寅)昨天上午,常州新奥燃气工程有限公司党委成立仪式暨“蓝焰红锋”党建品牌发布活动举行。区委常委,武进国家高新区党工委副书记、管委会主任李浩参加活动。

现场,常州新奥燃气工程有限公司党支部正式升格为党委,同时发布“蓝焰红锋”党建品牌,进一步发挥党组织的战斗堡垒作用和共产党员的先锋模范作用,展示新奥风采。

常州新奥燃气工程有限公司是我区从事民生服务的重点行业企业,截至2023年,累计向常州市区供应天然气72.7亿立方米,用实际行动支撑了地区发展、守护了一方绿水青山。企业现有党员81名,升格为党委后,常州新奥将坚守政治铸魂,夯实组织塑形,突出要素聚合,充分发挥党建“定海神针”作用,将企业、党员、职工紧紧凝聚在党委周围,持续增强党的领导力、凝聚力和战斗力,奋力探索新时代常州新奥党建工作之路,推动

党建和企业发展融合提升、互促共进,真正把党的政治优势、组织优势转化为发展优势、发展活力。

近年来,高新区紧扣“红武共进、双争双强”三年行动工作要求,打造了以“理想之光”为统领的“一核七域”党建品牌体系,持续深化产业链党建红链工程、党群阵地和党建品牌体系建设、非公企业党组织星级认证等重点工作。截至目前,高新区“两新”党组织超过130家,累计认定星级党组织30家,形成了新誉集团、万帮数字能源、龙城精锻、恒立液压等一批“两新”党组织先进典型,高质量党建引领高质量发展效应不断彰显。

下阶段,高新区党群部门将架好“连心桥”、当好“娘家人”,练好服务园区党组织的“看家本领”,真正把“急郎中”“店小二”的理念内化于心、外化于行、落在实处,建强“红色堡垒”、汇聚“红色动力”,以更高质量的党建推动各项工作取得新突破、展现新成效。



重点项目  
进行时

区重点项目——瑞米克重型矿山设备核心部件制造项目位于前黄镇,计划建设1.63万平方米的生产用房。眼下,该项目正在加快建设,预计10月竣工,明年1月投用。图为项目航拍。

徐晶玮 摄